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Zástupci podnikatelské sféry i veřejného sektoru se ucházeli o vítězství v celkem osmi
kategoriích. Všichni zúčastnění si převzali z rukou náměstkyně hejtmana Ústeckého kraje
Lubomíry Mejstříkové a tajemnice Rady kvality České republiky Markéty Jeníčkové ocenění
za jejich dobrovolnou činnost, kterou vykonávají nad rámec zákonných povinností ve
prospěch regionu, jeho obyvatel a životního prostředí.

Společensky odpovědné organizace staví na první místo dodržování povinností uložených právními
předpisy a nad jejich rámec uplatňují odpovědné a etické chování vůči svému okolí. Posláním Ceny
hejtmana za společenskou odpovědnost (dále jen CSR) je nejen poděkovat účastníkům soutěže za
jejich přínos společnosti, ale i vyzdvihnout jejich starostlivý přístup ke svým zaměstnancům a ke
svému okolí, a tím inspirovat další subjekty.

„Je pro mě velkou ctí, že Ústecký kraj již osmým rokem aktivně podporuje společnosti a organizace,
které v duchu společenské odpovědnosti neustále přispívají k rozvoji našeho regionu. Dnes více než
kdy jindy si uvědomujeme, jak důležitá je role těch, kteří se nejen soustředí na ekonomický růst, ale
zároveň dbají na blaho svých zaměstnanců, jejich rodin, i širší komunity. V době, kdy se potýkáme s
různými výzvami, je nezbytné ocenit ty, kteří jdou příkladem a dávají naději, že společnými silami
dokážeme zajistit lepší budoucnost pro všechny,“ uvedla Lubomíra Mejstříková, která při předávání
ocenění zastoupila hejtmana Ústeckého kraje Jana Schillera.

Nejvyšší ocenění za odpovědné společenské chování si v letošním roce odnáší organizace, které
nejen že mění společenské klima, přispívají k rozvoji regionu či ochraně životního prostředí, ale
jejichž aktivity mají společný sekundární efekt, kterým je zlepšení image Ústeckého kraje.

V kategorii „PODNIKATELSKÉ SUBJEKTY – nad 250 zaměstnanců“ dominovala společnost AGC Flat
Glass Czech a.s., člen skupiny AGC, jež v rámci hodnocení získala nejvíce bodů, a které patří
poděkování nejen za podporu životního prostředí snižováním dopadů jejich výrobního procesu, ale i
za péči o své zaměstnance v rámci bohatého systému benefitů a řadu dalších aktivit vedoucí k
podpoře vzdělávání a charitativní činnosti. Dalšími oceněnými organizacemi v této kategorii byly:
Chart Ferox, a.s., Indorama Ventures Mobility Bohemia s.r.o., MALFINI, a.s., Mondi Štětí a.s.,
SPOLCHEMIE – Spolek pro chemickou a hutní výrobu, akciová společnost, TRCZ s.r.o.

Nejvyšší počet bodů v kategorii „PODNIKATELSKÉ SUBJEKTY – DO 250 ZAMĚSTNANCŮ“ obdržela
společnost CHEMINVEST s.r.o., která je v oblasti společenské odpovědnosti aktivní na poli
vzdělávání a přípravy kvalifikované pracovní síly pro technické obory, má proaktivní přístup k
úsporám energií a ochraně životního prostředí. Neméně důležitou oblastí je péče o zaměstnance,
kterým poskytuje mnoho benefitů. Do této kategorie se dále přihlásily následující podnikatelské
subjekty: AIR PRODUCTS, spol. s r.o., Aperam Stainless Services Solutions Tubes CZ, AXIS a.s.,
Holcim (Česko), a.s., Materialise s.r.o., Oiles Czech Mnaufacturing, s.r.o.

Na prvním místě v kategorii „PODNIKATELSKÉ SUBJEKTY – DO 50 ZAMĚSTNANCŮ“ se umístil FK
Teplice, a.s., jehož posláním je být respektovaným klubem nejen na hřišti, ale i mimo něj. Ocenit lze



podporu komunity, proaktivní přístup v rámci charitativních akcí a podporu mládeže.

Na prvním místě v kategorii „PODNIKATELSKÉ SUBJEKTY – DO 10 ZAMĚSTNANCŮ
(MIKROPODNIKY)“ se umístila společnost Mezinárodní jazykový institut, s.r.o., jejíž aktivity směřují
mimo jiné ke zlepšení životního prostředí účastí na akcích typu „Ukliďme Česko“ či podporou
charitativních sbírek zaměřených na celou škálu potřeb. Firma preferuje ekologický přístup a
podporuje zaměstnance v seberozvoji. Dalšími přihlášenými mikropodnikately v této kategorii byli:
Bar Černý Anděl (Blanka Kleinová), SALDO-Zlatohlávek s.r.o.

Vítězem kategorie „VEŘEJNÝ SEKTOR – OSTATNÍ NAD 50 ZAMĚSTNANCŮ“ byla jednomyslně
zvolena Střední odborná škola energetická a stavební, Obchodní akademie a Střední zdravotnická
škola, Chomutov, příspěvková organizace, jejíž prioritou je podpora osobnostního rozvoje mladých
lidí a upevnění jejich vztahu k regionu. Škola se intenzivně zapojuje do řady dobrovolnických a
charitativních činností a může se pochlubit titulem „Škola doporučená zaměstnavateli“. Do této
kategorie se dále přihlásily následující organizace: Agentura pro podnikání a inovace, Střední
průmyslová škola stavební a Střední odborná škola stavební a technická, Ústí nad Labem, Základní
umělecká škola Evy Randové, Ústí nad Labem, W. Churchilla 4, p.o.

Nejvyšší počet bodů v kategorii „VEŘEJNÝ SEKTOR – OSTATNÍ DO 50 ZAMĚSTNANCŮ“ získala
Diakonie ČCE – Středisko sociální pomoci v Mostě, která se primárně zabývá sociální činností. Vedle
pomoci dětem ze sociálně slabších rodin, kterým se snaží zpříjemnit život a dát jim šanci zažít radost
a smysluplný volný čas, se aktivně podílí i na komunitním plánování. Dalšími oceněnými
organizacemi v této kategorii byly: Bridge Academy, z.s., Dětská organizace Zálesák Most z.s.,
Muzeum československého opevnění z let 1936-1938 "Na Kočičáku", z.s., Nadační fond Veroniky
Kašákové, Podkrušnohorské technické muzeum o.p.s., Základní škola a Mateřská škola Hora Svaté
Kateřiny.

V kategorii „VEŘEJNÝ SEKTOR – OBCE S ROZŠÍŘENOU PŮSOBNOSTÍ“ zvítězilo město Litoměřice,
které se může pochlubit proaktivním přístupem zejména v oblasti životního prostředí. Město zahájilo
cestu k trvalým energetickým úsporám jak v rámci města, tak i všech svých příspěvkových
organizací. Ocenit lze i podporu obyvatel a zaměstnanců v šíření osvěty vedoucí např. k optimalizaci
svozu a likvidaci odpadů. V této kategorii soutěžil s Litoměřicemi také Chomutov.

Kategorii „VEŘEJNÝ SEKTOR – OSTATNÍ OBCE“ vyhrála obec Radovesice, jejíž jednou z priorit je
podpora zaměstnanců a veřejnosti v oblasti ekologického chování či environmentálního vzdělávání.
Obec se může pochlubit celou řadou ocenění, mezi nimiž lze zmínit například ocenění za citlivý
přístup k úpravám veřejného prostranství, péči o zeleň a životní prostředí či osvědčení o úspoře
emisí. O umístění v kategorii „ostatní obce“ se utkala také obec Málkov.

„Dnešní slavnostní předávání ocenění je důkazem, že i v náročných dobách dokáží organizace v
našem kraji nejen prosperovat, ale zároveň vytvářet pozitivní změny pro své okolí. Společenská
odpovědnost není jenom heslo, ale konkrétní činy, které ovlivňují životy lidí, kvalitu životního
prostředí a budoucnost celého regionu. Tyto organizace jsou příkladem toho, že úspěch a
odpovědnost mohou jít ruku v ruce. Ráda bych jim dnes poděkovala za jejich úsilí, za jejich odvahu jít
příkladem a ukazovat, že i malé kroky mohou vést k velkým změnám,“ komentovala v závěru
Gabriela Nekolová, předsedkyně Hospodářské a sociální rady Ústeckého kraje, z.s.
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